12-4.2+6 Q| 5.
| (2
Yukaridaki iglemin sonucu agagidakilerden han-
gisidir?
A)10 B) 14 C) 22 D) 32
Q) §
40+4.(7+2)-6

Yukaridaki iglemin sonucu asagidakilerden han-
gisidir?

A) 64 B) 70 C) 72 D) 80

24 +29 4

Yukaridaki iglemin sonucu asagidakilerden han-
gisidir?

A)124  B)148  C)152  D)224

¢6°:12+24=42
#6+12:2=12
¢(6+2.4).2+42=56
#20-12+24:8 =11

Yukaridaki esitliklerden kag tanesi yanlistir?
A1 B) 2 C)3 D)4

A 16 cm

15.(8+4)=15.8+0.4
Yukaridaki esitlikte (] yerine kac yaziimalidir?
A)4 B)5 C)8 D) 15
24 .102

Eren yukandaki iglemi kisa yoldan yapmak icin ortak
carpan parantezine alma yontemini kullanmaya ka-
rar vermigtir.

Asagidaki islemlerden hangisini yaparsa bu yén-
temi dogru uygulamis olur?

A) (20 +4).(100+2) B)(24.100) +(24.2)
C)(20.100) +(4.2) D) (24.100) +(4.2)

gem

14 em

Yukandaki sekilde kenarlan gakistinlarak birlestiril-
mis iki dikddrtgen gdsterilmistir.

Buna gbre seklin santimetrekare cinsinden alani
asagidaki islemlerden hangisi ile bulunabilir?

A)(14.16)-(14.8) B)(8.14)+(8.16)
C)(14.16) + (14.24) D) (14.16)+(14.8)

18.1+18.50

Yukaridaki islem, bir carpma isleminin ortak garpan
parantezine alinarak yapilisindaki adimlardan biridir.

Buna gore bu carpma islemi asagidakilerden
hangisidir?

A)18.50
C)18. 51

B) 19 + 50
D)19. 51




9. Bir okuldaki &grenciler arasinda, okul kitiphanesi icin kitap badiglama kampanyasi diizenlenmigtir. 6A ve 6B sinifi
?  Ogrencilerinin getirdikleri kitap sayilan asagidaki tabloda gosterilmigtir.

Tablo 1: 6A Sinifindan Kiitiphaneye Bagislanan Kitap Sayilari

Ogrenci Sayisi Ogrenci Bagina Getirilen Kitap Sayisi
Kiz 20 7

Erkek 20 5

Tablo 2: 6B Sinifindan Kiitiphaneye Bagdislanan Kitap Sayilari

Ogrenci Sayisi Ogrenci Bagina Getirilen Kitap Sayisi
Kiz 18 3]
Erkek 20 4]

Buna gdre 6A ve 6B siniflarindan okul kiitliphanesine bagislanan toplam kitap sayisi asadidaki islemlerden
hangisi ile bulunabilir?

A)20.(7+5)+20.(18+6) B) 40 . (7 +5) +12. (18 + 20)
C)20.(7.5)+6.(18.20) D)20.(7+5)+6.(18+20)

10. Asagida her birinde 50 kg elma olan elma kasalari ile her birinde 40 kg armut olan armut kasalar Ust Uste dizilmig
9 olarak verilmigtir.

Kaan bu kasalardaki toplam meyve miktarini bulmak igin ortak ¢arpan parantezine alma ydnteminden yararlanarak
12 .. (50 + 40) iglemini yapmigtir. Daha sonra hem elmalarin hem de armutlarin tamami 30 kilogramlik kasalara ko-
nularak bir markete génderilmistir.

Market caliganlarindan Ezgi bu kasalarda toplam kag kilogram meyve oldugunu bulmak i¢in asagidaki is-
lemlerden hangisini yaparsa dogru sonuca ulagir?

A) 30. (20 + 16) B)30. (10 +8) C) 60.. (20 + 16) D) 15. (20 + 16)




